

越共中央总书记苏林为习近平举行欢迎仪式

新华社河内4月14日电(记者 郑开君 胡佳丽)4月14日,中共中央总书记、国家主席习近平抵达河内对越南进行国事访问。当日下午,越共中央总书记苏林为习近平举行隆重欢迎仪式。

四月的河内,林木葱郁,生机盎然。主席府广场上,五星红旗同金星红旗迎风飘扬,200多名越南少年儿童挥舞旗帜,热烈欢迎习近平到访。

习近平乘专机抵达时,苏林在下车处热情迎接,越南少年儿童向习近平献花。习近平同苏林一同登上检阅台。军乐团奏中越两国国歌,鸣礼炮21响。习近平在苏林陪同下检阅仪仗

队。两党总书记分别同对方陪同人员握手致意,随后一同观看分列式。

欢迎仪式后,习近平和苏林一同步行前往越共中央驻地举行会谈。沿途数百名越南民众挥舞两国国旗,对习近平表示最热烈的欢迎。习近平向欢迎人群挥手致意。蔡奇、王毅、王小洪等参加。

习近平会见越南总理范明政

新华社河内4月14日电(记者 韩墨 刘铮)4月14日晚,国家主席习近平在越共中央驻地会见越南总理范明政。

习近平指出,在越南党和政府领导下,越南政治社会稳定,革新事业成就喜人,国际地位日益提升,中方为此感到高兴。中越都肩负着实现民族振兴、加快国家发展的历史使命,要铸牢命运共同体意识,深化全面战略合作,服务各自现代化进程,让中越命运共同体建设成果更好惠及两国人民。

习近平强调,双方要加强战略协作,夯实中越命运共同体建设政治根基。密切高层往来,加强战略沟通,共同反对霸权主义、单边主义、保护主义,落实好全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,共同捍卫国际公平正义,维护亚洲乃至世界和平稳定和高质量发展,为两国携手迈向现代化提供坚实战略支撑。充分

发挥中越陆海相连的区位优势,加强发展战略对接,深挖产业合作潜能。稳步推进基础设施建设合作,提升互联互通水平,保障贸易畅通。做大做强贸易、投资等传统领域合作,拓展5G、人工智能、清洁能源、数字经济等新兴产业合作。坚定维护多边贸易体制,共同推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、均衡的方向发展。

双方要深化人文合作,唱响中越友好主旋律。办好庆祝中越建交75周年暨“中越人文交流年”系列活动,既讲好中越友好的红色故事,也讲好两国互利合作、携手迈向现代化的故事。实施更多得民心、顺民意、惠民生项目。

范明政表示,习近平主席对越南进行国事访问是两国今年最重要的高层交往,是越中关系中的大事喜事,具有历史性意义,必将引领越中关系取得更大发展,为双边合作注入强劲动力。

范明政表示,自习近平主席2023年访问越南以来,两国关系战略互信进一步增强,务实合作取得重大进展,人民友好感情日益深化。越方高度重视对华关系,决心坚定推进具有战略意义的越中命运共同体建设。越方衷心祝贺中国取得的巨大发展成就,支持中国持续发展壮大,希望学习中国治党治国经验,学习中国自立自强精神,学习中国发展理念模式。越方期待同中方加强经贸投资、互联互通、科技、金融等领域合作,提升经济活力和增长动力,共同应对风险挑战。期待办好“中越人文交流年”活动,加强人员往来和地方合作,增进人民友好感情。期待同中方加强在国际地区事务中的协作,在复杂多变的国际形势下保持战略定力,共同维护多边主义和国际秩序。

蔡奇、王毅、王小洪等参加。

习近平会见越南国会主席陈青敏

新华社河内4月14日电(记者 宿亮 赵旭)4月14日晚,国家主席习近平在越共中央驻地会见越南国会主席陈青敏。

习近平指出,再次对越南进行国事访问,亲眼见证了越南革新事业取得的新成就,亲身感受到中越友好的深厚根基。当前,中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,越南即将开启民族发展新纪元,双方都处在各自发展振兴的关键时期。面对变乱交织的国际形势,中越两国要坚定道路自信和制度自信,加强团结协作,持续深化具有战略意义的中越命运共同体建设,携手迈向现代化,为世界注入更多稳定性和正能量。

习近平强调,中越同为共产党领导的社会主义国家,政治方向事关党和国家前途命运和事业兴衰成败。两党两国高层要及时就双边关系和共同关心的重大议题交换意见,不断凝聚共识,增进互信、把稳方向,确保中越关系的航船稳定向前。要继续保持党际、立法机构、政治协商组织对口交流合作,深化治国理政经验交流。双方要以庆祝中越建交75周年暨“中越人文交流年”为契机,传承红色基因,用好红色资源,增进两国民众特别是青年一代相互了解和友好感情,把两国友好纽带系得更紧。

习近平指出,中国全国人大和越南国会交往互动频繁,合作成果丰硕。两国立法机构要在加强传统友好、保障务实合作落地、强化多边协调方面多做工作,就各自国家社会主义民主法治建设开展交流,不断丰富中越命运共同体内涵。

陈青敏表示,越中山水相邻,在两党两国历代领导人精心培育下结下“同志加兄弟”的真挚情谊,双边关系长期友好。习近平总书记此次充分体现中国党、国家和人民对越中关系的重视。两党总书记就推进具有战略意义的越中命运共同体建设作出重要战略指引,将推动越中关系开启新的篇章。越南国会热烈祝贺中国全国两会成功召开,期待同中国全国人大密切沟通合作,切实落实好两党两国最高领导人达成的重要共识,为促进两国共同繁荣发展、增进人民友好作出积极贡献。

蔡奇、王毅、王小洪等参加。

蔡奇、王毅、王小洪等参加。

各地举行全民国家安全教育日主题活动



4月14日,山东省枣庄市市中区人民法院法官在东湖小学宣传国家安全相关法律法规。在4月15日第十个全民国家安全教育日到来之际,各地举行形式多样的主题活动,提高全民维护国家安全的意识。新华社发 孙中喆 摄

我市加大减排力度取得成效

本报讯 昨日来自市生态环境局的消息指出,近年来,我市坚持精准治污、科学治污、依法治污,不断加大结构调整、工程减排和管理减排工作力度,“十四五”以来,共实施重点减排工程79个,环境质量持续改善,为优化营商环境、助力经济发展提供了环境保障。

“十四五”以来,我市坚持把总量减排目标任务完成情况作为污染防治攻坚战成效考核内容,将上级下达的减排目标任务细化分解到各县(市、区),层层压实责任,做到工作有安排、任务有分解、责任有落实、目标有考核,确保减排工作有序开展。

同时,我市摸清有重点污染源治污工艺水平和主要污染物排放情况,研究提出污染减排实施路径,大力实施减排工程。在水污染防治方面,重点实施污水集中处理设施及配套管网提升改造工程,新建(扩建)9座污水处理厂,对骆驼湾等10座污水处理厂和扶荔县第

二垃圾填埋场渗滤液处理站进行提标改造;在大气污染治理方面,以提升污染治理能力为核心,结合产业、能源、运输三大结构调整,对全市13个传统产业集群开展了“一园一策”升级改造,淘汰两家落后低效产能,取缔“散、乱、污”企业209家,完成水泥企业超低排放改造39家,工业炉窑提标治理298家,挥发性有机物源头替代474家,挥发性有机物低效治理设施提升213家,完成1万余户山区居民清洁取暖改造和晋开延化公司退城入园搬迁工程,建成史运河南心连心铁路专用线扩改建工程,淘汰老旧机动车6.82万辆。

据了解,我市还实行减排项目清单制度,实施定期调度和动态管理,确保减排项目“成熟一个、填报一个、销号一个”,定期召开工作推进会,对工作进展缓慢的县(市、区)及时下达提示函,并安排专家团队进行现场调研帮扶,确保减排项目有效落地。(刘俊超)

尹锡悦涉嫌发动内乱案首次庭审

尹锡悦全盘否认

新华社首尔4月14日电(记者 陆睿 黄昕欣)韩国首尔中央地方法院刑事合议庭14日就前总统尹锡悦涉嫌发动内乱案举行首次庭审。尹锡悦本人出席庭审,否认检方作出的全部指控。

当天庭审过程不向公众公开。据韩联社等媒体报道,检方和尹锡悦方面分别通过开庭陈述阐述各自基本立场。韩国检察机关表示,被告根据违宪、违法的戒严布告令,禁止宪法机关行使权力,以消除政党制度等为目的,宣布了紧急戒严。检察机关还将去年12月3日实施的紧急戒严称为“以扰乱国家宪政秩序为目的的暴动”。

习近平同越共中央总书记苏林举行会谈

(上接第一版)

三是拓展更高质量的互利合作。把握中国新质生产力和越南新质生产力加快形成重大机遇,推动两国务实合作提质升级。尽早实现双方标准轨铁路、高速公路、智慧口岸全面联通。推进人工智能、物联网等高新技术合作。中国超大规模市场始终对越南敞开,欢迎更多越南优质产品对华出口。中方鼓励中国企业赴越投资,希望越方营造更加公平友好的营商环境。

四是系牢更加广泛的民意纽带。以今年“中越人文交流年”为契机,举办更多接地气、得民心的友好活动,加强旅游、文化、媒体、卫生等合作。继续深挖红色资源、讲好友好故事,今后3年邀请越南青年赴华开展“红色研学之旅”,让两国人民特别是青年一代了解红色江山来之不易、两国睦邻友好合作弥足珍贵,为中越关系发展和各自国家建设培育更多有生力量。

五是开展更加紧密的多边协作。共同维护第二次世界大战胜利成果,坚定捍卫以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,推动平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,加强在三大全球倡议框架内的合作。中国将坚持真诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴方针,深化同周边国家友好合作,让中国式现代化成果更多惠及周边。

六是实现更加良性的海上互动。把两国领导人共识落到实处,妥善处理海上问题,扩大海上合作,下决心启

动共同开发,推动尽快达成“南海行为准则”。

苏林表示,越南和中国都是共产党领导的社会主义国家,发展对华关系是越南的客观要求、战略选择和头等优先。越方坚定奉行一个中国政策,支持中国实现统一大业,坚决反对任何“台独”分裂行径。推动越中关系不断发展符合两国人民根本利益,符合时代潮流。越方期待同中方密切两党两国高层交往,加强治国理政经验交流,增进战略安全协作,不断巩固政治互信;提升双边合作水平,打造更多经贸、科技、基础设施、环保等领域合作亮点;促进人文交流,推动地方、青年交往,加强旅游合作,增进人民相知相亲。越方支持习近平总书记提出的人类命运共同体理念和三大全球倡议,高度赞赏中共

中央周边工作会议确定同周边国家建设“五大家园”愿景和坚持睦邻安邻富邻方针。越方愿同中方加强协调和配合,坚持多边主义,坚守和平共处五项原则,维护国际贸易规则,遵守双方签署的协议,共同为促进世界和平和人类进步作出更大贡献。越方愿与中方妥善处理海上分歧,维护海上稳定。

会谈前,苏林邀请习近平进行小范围茶叙。两党总书记就治党治国理念进行交流。习近平指出,党的建设关系党和国家前途命运,党的作风关系人心向背。中共中央决定今年在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,以作风建设新成效为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供有力保障。两党总书记一致同意加强交流互鉴,共同走好社会主义道路。

会谈后,两党总书记共同见证中越双方签署的45份双边合作文本展示,涵盖互联互通、人工智能、海关检验检疫、农产品贸易、文化和体育、民生、人力资源开发、媒体等领域。

双方发表《中华人民共和国和越南社会主义共和国关于持续深化全面战略合作伙伴关系、加快构建具有战略意义的中越命运共同体的联合声明》。

当晚,越共中央总书记苏林、越南国家主席梁强共同为习近平举行欢迎宴会。越共中央政治局委员、书记处书记等领导同志全体陪同出席。

蔡奇、王毅、王小洪等参加上述活动。

河南省“打假治敲”专项行动举报电话、邮箱

为巩固清朗健康的新闻传播秩序,持续推进全省“打假治敲”专项行动向纵深开展,严厉打击网络传播平台、新闻单位等借新闻报道、舆论监督、信息服务等实施敲诈勒索、强迫交易,以及编发虚假信息新闻信息等违法违规活动,重点打击涉基层政府部门、厂矿企业的新闻敲诈行为,切实维护广大人民群众的合法权益,现公布全省“打假治敲”专项行动举报电话、邮箱,接受广大人民群众对新闻敲诈和虚假新闻信息等问题的举报。

- 省委宣传部 电话:0371—61680117,61680118 邮箱:djzqts@163.com
- 省委网信办 电话:0371—65905405
- 省公安厅 电话:0371—65883344 邮箱:hngatshce@163.com
- 省市场监督管理局 电话:12315 邮箱:hnzfjcc@163.com
- 省广播电视台 电话:0371—65887206 邮箱:hngdxcgl@163.com
- 省通信管理局 电话:0371—65955936 邮箱:hmwzba@126.com
- 郑州市委宣传部 电话:0371—89892266,89892267 邮箱:zzcmjgc@163.com
- 开封市委统战部 电话:0371—22196288 邮箱:kfscbxyk@163.com
- 洛阳市委统战部 电话:0379—63923912 邮箱:wanyuanshu@lytv.com.cn
- 平顶山市委宣传部 电话:0375—2661079 邮箱:pdsdjzq@163.com
- 安阳市委宣传部 电话:0372—2550476 邮箱:aysbb@163.com
- 鹤壁市委统战部 电话:0392—3316536 邮箱:hbxwk605@126.com
- 新乡市委统战部 电话:0373—3698876 邮箱:xxshdf@163.com
- 焦作市委统战部 电话:0391—3568894 邮箱:xcbcbysfkk@126.com
- 濮阳市委统战部 电话:0393—6668528 邮箱:pyswxcbbglk@163.com
- 许昌市委统战部 电话:0374—2963313 邮箱:xcsxwcb@163.com
- 漯河市委统战部 电话:0395—3117002 邮箱:lhxwcbj@126.com
- 三门峡市委统战部 电话:0398—2928654 邮箱:hssmxxwcbj@126.com
- 南阳市委宣传部 电话:0377—63398659 邮箱:nydjzq@126.com
- 商丘市委统战部 电话:0370—3289860 邮箱:sq3289238@126.com
- 信阳市委统战部 电话:0376—6366752 邮箱:xydjzq@163.com
- 周口市委统战部 电话:0394—8281579 邮箱:zkxwcb@163.com
- 驻马店市委统战部 电话:0396—2600789 邮箱:zmdcmjgc@126.com
- 济源示范区党工委宣传部 电话:0391—6633503 邮箱:jyxwcbdyj@163.com
- 航空港区党工委宣传部 电话:0371—86190558 邮箱:hkgqxwcb@163.com

我国将全面推行以养老护理员为重点的职业技能等级制度

据新华社北京4月14日电(记者 朱高祥)记者14日从民政部获悉,民政部、人力资源和社会保障部近日联合印发《关于加快推进养老服务职业技能等级认定工作的实施意见》,旨在加快推进养老服务职业技能等级认定工作,提出全面推行以养老护理员为重点的职业技能等级制度。

实施意见提出,全面推行职业技能等级制度,以养老护理员为重点,对从事养老服务技能类职业(工种)的技能人才实行职业技能等级制度。对养老护理员等设有高级技师等级的养老服务技能类职业(工种),可在高级技师之上增设特级技师和首席技师技术职务(岗位),在初级工之下补设学徒工,形成“八级工”职业技能等级(岗位)序列。

实施意见明确,到“十五五”末,取得职业技能等级证书的养老护理员占

比达到80%以上,取得职业技能等级证书的其他养老服务技能人才数量显著提升。

实施意见提出了全面推行职业技能等级制度、推进职业技能等级认定机构建设、规范组织实施和证书颁发、建立常态化考核认定机制、加强职业研究和标准教材建设、促进认定结果与培养使用待遇相结合、拓展高技能人才职业发展空间等7项重点任务。

中国77项发明斩获日内瓦国际发明展金奖

据新华社日内瓦4月13日电(记者 王娅楠)第50届日内瓦国际发明展13日在瑞士日内瓦闭幕,中国代表团携200多项发明参展,共获得77项金奖(含24项评审团特别嘉许金奖)、96项银奖和55项铜奖。

发明展最后一天特别安排了中国人工智能产品专场展,展示的项目包罗万象,既有小学生利用回收校服制作的可持续隔音板,也有大学生设计的室内健康空气控制系统和自适应信息物理极地服……其中,国家电网有限公司展示的变电站空域协同智能巡检系统获得金奖,该系统集空地一体机器人、智能穿戴设备及多模态大模型状态分析智能体于一体,不但极大地减

轻人工巡检的负担,而且有效预防电力设备和人身安全事故的发生。来自中国的机器人和机器狗还与现场参观者进行积极互动。

中国驻瑞士大使馆临时代办茅俊在现场致辞时表示,中国代表团长期积极参与日内瓦国际发明展,今年参展的项目无论数量和质量都再创新高。中国将继续同包括瑞士在内的各国一道,携手打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境。

中国代表团团长、中国发明协会党委书记、常务副理事长兼秘书长余华荣表示,中国发明创新和科技创新及智能产品从这里走向世界,展现“中国智造”的实力。中国愿与瑞士及全球各国伙伴共探技术前沿。